
 

ODRŽAN DRUGI SASTANAK VEZAN NA ORGANIZACIJU 
XVIII. SUSRETA ZA RUDIJA 

 
Dana 19. ožujka 2015. godine u Seoskom turizmu Lojzekova hiža u Gusakovcu održan je 

drugi sastanak vezan uz organizaciju XVIII. Susreta za Rudija koji će se ove godine 

održati 09. i 10. svibnja 2015. godine.  

Na ovom sastanku definiran je program manifestacije. Tako će u subotu 09. svibnja 

2015. biti održana Mala škola zrakoplovstva koju će održati i voditi Miroslav Nessek sa 

suradnicima, a kojoj će biti nazočna djeca iz osnovnih i srednjih škola s područja 

Krapinsko-zagorske županije. U poslijepodnevnim satima biti će otvorena izložba u 

Muzeju seljačkih buna. 

U nedjelju 10. svibnja 2015. s početkom u 10,00 sati održati će se sveta misa u Župnoj 

crkvi sv. Jurja mučenika, a nakon toga slijedi otvorenje XVIII. Susreta za Rudija u Spomen 

parku Rudolfa Perešina, gdje će biti i početak po prvi puta organizirane Memorijalne 

utrke Rudolfa Perešina (maraton). U međuvremenu na školskom igralištu odvijati će se 

malonogometni turnir te od 15,00 sati aeromiting. 

Sastanku su bili nazočni bili zamjenik župana Krapinsko zagorske županije za 

gospodarstvo Anđelko Ferek - Jambrek, supruga Rudolfa Perešina Ljerka Perešin, 

predstavnik Županijskog ureda za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu Dražen 

Vinski, zamjenik načelnika Općine Gornja Stubica Vladimir Škvorc, pročelnica 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Gornja Stubica Gordana Jakopović, predstavnici 

Zrakoplovno tehničkog saveza Rudolf Perešin Miroslav Nessek, Emir Mehdić i Neven 

Klarić, upravitelj Župe svetog Jurja mučenika Gornja Stubica vlč. Nikola Jurković, 

ravnateljica OŠ Matije Gupca Gornja Stubica Sanja Knezić, voditeljica Muzeja seljačkih 

buna Vlatka Filipčić-Maligec, direktorica Turističke zajednice područja Donja Stubica i 

Gornja Stubica Kornelija Vnučec, predstavnik Društva Rudolf Perešin Željko Lisak i 

predstavnik Triatlon i Atletskog kluba Rudolf Perešin Željko Lukina. 
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